

"Que en ningún hogar español deje de haber lumbre y que ningún obrero carezca de pan". -- El Jefe del Estado, Generalísimo FRANCO

El Año Santo de España y la fiesta de hoy



San Francisco de Sales, Patrono de los periodistas católicos y guía de todos los escritores hispanos que, en el año santo e imperial de España, emprenderán en Compostela y con nuevas armas, la reconquista espiritual y social de España. Hoy es el día de su fiesta.

También va a ser coincidencia providencial la de que el año del renacimiento imperial de España sea además el año santo de Santiago en esta fecha histórica de 1937!

Porque la Santa Sede tiene otorgado desde tiempos remotísimos y en honor de nuestro Apóstol Santiago, que el año en que la festividad de Santiago caiga en domingo, sea Año Santo por todo él, con las mismas gracias y privilegios que los del Año Santo de Roma; y como en este de 1937 se da aquella circunstancia, nos hallamos en el presente en pleno año santo español.

El Generalísimo Franco ha anunciado su propósito de ser él quien este 25 de julio haga personalmente la tradicional ofrenda de España al Apóstol Santiago, nuestro Patrono incomparable.

Y qué ofrenda! Qué ofrenda, cuando todas las juventudes hispanas, terminada la gloriosa contienda de esta hora, hagan acto de presencia en Santiago de Compostela, como se ha proyectado (se calcula que podrán asistir unos 100.000 jóvenes), y presenten allí, a mayor gloria de Dios y honra de España, los trofeos de la derrota de la ola roja bolchevista, como antes, nuestros antepasados, los gloriosos caballeros de Santiago, que lo eran, y lo somos, todos los españoles, ofrendaron, en los días de la Compostela imperial la derrota del Protestantismo, y antes la derrota de la idolatría en el Nuevo Mundo, y antes la derrota de los albigenses, y antes la derrota del mahometismo, y antes la derrota del arrianismo, y antes la derrota del paganismo romano que aquí riñó su última batalla.

Y en aquel día 25 de julio de este año 1937, año santo y año imperial de la Patria, hundirá España las armas de la guerra, y los caballeros de Santiago, los millares de jóvenes guerreros de hoy, presidiendo por sus caudillos, cambiarán allí de armamento, y pedirán al Santo Apóstol sus arrestos y sus lujos para ir, con igual empeño y sacrificio, a la cruzada social de España, que es, como ha dicho el Jefe del Estado nuestro problema más urgente.

Y, entonces, nuestras armas han de ser cuatro principalmente: catecismo, prensa, cátedra y organización obrera.

Para que así no sea la victoria que a Santiago en este año ofrezcamos, tan efímera y tan valdía como la de otra guerra de la Independencia, y cual nueva "Piconera" de España ahora inútilmente su sangre.

A la sombra augusta de nuestro Patrono San Francisco de Sales, y en el día de su fiesta, los periodistas católicos de toda España prometemos y juramos por nuestra parte no faltar este año en Santiago para iniciar allí y llevar luego a la cima en toda España la reconstrucción total de la Patria.

ACEBEDO

Han sido ocupadas nuevas posiciones en el frente Sur

Sevilla.—Prosiguiendo la ejecución de su plan, el general Queipo de Llano ocupó importante posición a ocho kilómetros de Alhama, en la orilla derecha del río de este nombre.

Los nacionales ocupan ahora un frente de 40 kilómetros de longitud, frente a los bosques de Sierra Tejada, que son los únicos obstáculos que les separan de Málaga.

EL EJERCITO SE APROXIMA A TORREMOLINOS

Roma.—El Ejército del Sur continúa avanzando en todo el frente. Las fuerzas que operan en Jaén se hallan cerca de Andújar. Por Alhama de Granada se avanzaron ocho kilómetros y por el sector de Marbella nuestras tropas se acercan a Torremolinos.

LOS ROJO-RUSOS SE REPLEGAN EN MALAGA

Valencia.—Las tropas nacionales han presionado fuertemente el sector de Alhama de Granada, viéndose las hordas comunistas en la necesidad de replegarse en dirección a Ventas de Zafarraya.

El mando de la retaguardia madrileña, está bajo el control de los elementos anarco-sindicalistas, que son los dueños de todos los resortes de Madrid

Relato de un evadido de Madrid, hecho a uno de nuestros reporteros. La vida en la que fué capital de España. Forma en que deluvieron a don Melquiades Alvarez. Odisea de nuestro entrevistado. Vandalismo en acción. Creyendo que las tropas del general Franco habían entrado en Madrid, entre los milicianos se entabló un tiroteo que duró toda la noche

Un evadido de Madrid. Nos acaba de ser presentado en el café; y el reporter, que ni en las horas de asueto olvida su profesión, lanza sobre el recién llegado la red del diálogo.

LA VIDA EN MADRID

—Se ha dicho, y yo mismo he leído en la Prensa, cosas verdaderamente ciertas sobre la vida actual de Madrid. Pero en mi concepto, los periódicos nacionales no recogen, con todo su realismo dramático, el exacto panorama de la que fué capital de España. Los que nos hemos visto forzados a ser testigos de todo el proceso, hasta desembocar en una situación eminentemente soviética, echamos de menos esas narraciones truculentas a que nos tenía acostumbrados la Prensa rusa de Madrid. Veo que en el lado de los nacionales hay más seriedad. Los periodistas cuidan mejor sus informaciones, se sigue con más disciplina y unidad todo el momento guerrero. Esa cohesión falta en los periódicos rusos de la villa del Oso y el Madroño. Cada diario da por su cuenta la marcha de las operaciones. Y a lo mejor ocurre que la toma de una posición, por ejemplo, en "Aho ra", se convierte en "A B C" falsificado, en ataque violento de las tropas nacionales. Claro que uno se tiene que acostumbrar a todo. No le sorprenda que guiándonos por estas informaciones contradictorias, deduzcamos la verdad. Esa verdad no es otra que poner "derrota" donde los otros se adjudican "éxito".

—Con sinceridad, ¿el panorama que presenta el Madrid soviético, es mucho más espantoso de lo que registran nuestras informaciones?

—Sin duda alguna. Hay que tener en cuenta que el control absoluto de todos los resortes de mando, dentro de Madrid, los asume la C. N. T. y los elementos de la F. A. I. Lo que éstos ordenan se hace. No hay ni Mija ni Piltrafa, ni nadie que se enfrente con estas organizaciones sindicales. Ellos son efectivamente los amos. Tienen rondas volantes encargadas de hacer que socialistas, ugetistas y enrolados extranjeros, permanezcan en Madrid el tiempo estrictamente preciso que se les concedió de permiso. Y sobre esto se ven cuadros verdaderamente edificantes. Por las calles transitan unas camionetas que se sitúan a las entradas de las bocacalles y esperan la llegada de los milicianos que los anarco-sindicalistas echan hacia los frentes. En Madrid, fuera del radio de las avanzadas, se ven escaseos milicianos. Muchas veces se resisten los milicianos a regresar a sus unidades, y la pistola se impone.

—¿Y predicán con el ejemplo los anarco-sindicalistas?

—Cá, ellos no se mueven de Madrid. Dicen que esperan la lucha en las calles, y en espera que llegue esta hora—por días cercanos—milares de extremistas se quedan a retaguardia del Ejército ruso, en lucha con nuestros soldados. Pero no solo se ocupan de embarcar a los milicianos hacia los frentes de batalla, sino que ejercen todo el mando de la policía y la dirección de los trabajos de fortificación. Como obreros para realizarlos se recluta a todos los que se encuentran en los cafés. La forma en que se lleva a cabo la recluta es expeditiva. A cada parroquiano se le hace entrega de un "vale" donde se señala la clase de trabajo que tienen que desarrollar en los campos fortificados.

YO ESCUCHE DE LABIOS DE UN MILICIANO LA FORMA EN QUE SE DETUVO A MELQUIADES ALVAREZ

—¿Está prohibida la estancia en el café?

—Prohibido, lo que se llama prohibido, no hay nada. Ahora bien, sin estar prohibido, no se permite la ociosidad. Y ya que hablamos del café, quiero contarle un comentario que escuché de labios de un miliciano. Fué en la Granja. Se hablaba entre ellos de detenciones. El que llevaba la iniciativa de la conversación, se refirió a la detención de don Melquiades Alvarez. "¿Te acuerdas cómo fué?—decía. Ya habíamos registrado todas las habitaciones y el "pájaro" no aparecía. En el preciso momento en que nos disponíamos a abandonar el piso, la María—se refería a una de las sirvientas del tribuno asturiano—me hizo señas desde la cocina y me confesó al oído: "El "pájaro Melquiades" está confundido con la lana de uno de los colchones de allí"—y señaló la habitación. Aquello, Serapio, nombre de otro miliciano, fué Troya. Apaleamos a conciencia el colchón y con una cabrera lo abrimos de cabeza a pies. Y de entre el miraguano surgió nuestro hombre, hecho una lástima. Cambiamos impresiones sobre su suerte y decidimos, contra

la voluntad de unos cuantos, conquinamos a la Dirección General de Seguridad, pero antes iba bien servido. La María nos advirtió: "A ese mirlo reaccionario darle prisa que cante". Sabía mucho aquel pobre Melquiades. Todo se lo guardó". Todos rieron el relato "expe-lundante" del compañero miliciano. Hubo uno que le atajó. Fui-teis unos lilas. Si estoy yo, allí lo dejo". "¿Y la "justicia democrática"?—replicó otro—. ¡Anda leñe! ¿tú también hablas como los burgueses? Como aquello parecía desembocar en sainete, abandoné el café. Al salir alguien me asió por los bíceps y dirigiéndose a un miliciano que anotaba en el block indicó: "Anota a este camarada". Aduje mi condición de ciudadano argentino. Me exigieron la identificación. No obstante me quisieron meter en la camioneta. Pude escabullirme en un descuido y ya, definitivamente, me puse al amparo del embajador de mi país.

—¿Le valió?

—En parte.

UNA NUEVA DETENCION

—¿Nada más que en parte? —En parte solamente. Tenía la costumbre de ir a comer y dormir a la pensión donde me hospedaba. Una noche sentí que un coche se paraba ante la puerta y poco después escuché mi nombre en el pa-

sillo de la casa. Indudablemente venían en mi busca. Hice uso del teléfono. Rápidamente otro coche al servicio de la Embajada Argentina se situaba a la zaguera del coche policíaco. El vicecónsul subió hasta el piso y reclamó mi presencia. Los milicianos desesperados porque se les iba la presa de las manos, se atrevieron a preguntar autoritariamente: "¿Usted quién es?" Sonrió el emisario del embajador y respondió: "Yo soy yo". Salí. Aún persistían en conducirme los esbirros de Moscú. Entonces hizo valer su representación y los policías, vencidos, accedieron a que me llevara al edificio de la Embajada. Ante la duda, siguieron a nuestro coche para convencerse de que estaba a cubierto de su ferocidad.

VANDALISMO EN ACCION

—¿Conoce algún caso concreto de criminalidad?

—No conozco más que uno, del que fui testigo. Por referencias llegadas hasta mí, podía relatar otros, pero yo no digo más que lo que he visto. De lo que no veo no puedo hablar. Del que fui testigo ocurrió en la forma siguiente: En el piso superior de la pensión vivía una familia de la clase media. El cabeza de familia se hallaba en un Ministerio. A media noche del piso salieron voces demandando auxilio. Me tiré de la cama a medio vestir, lo mismo que otros compañeros, acudiendo precipitadamente en socorro de los que demandaban ayuda. El cuadro que presencié mos fué aterrador. En el suelo, sobre un charco de sangre, el caballero que con frecuencia me saludaba en la escalera. A su lado la esposa de rodillas, con los brazos en cruz, llorando, pedía misericordia. Al penetrar en la habitación, una voz autoritaria nos contuvo: "Ustedes atrás si no quieren acabar como éste"—señalaban el cuerpo inerte de su víctima—. Pero nuestra compasión y nuestra indignación—de todo había—nos hizo esperar el desenlace. Pocos minutos después marchaban los milicianos llevándose detenidos a los dos hijos del asesinado. Subimos a consolar a la esposa, que se hallaba bajo los efectos de un fuerte ataque de nervios. Abrimos el balcón. En un descuido la pobre señora,

(Continúa en la página cuarta)

Boletín Oficial del Generalísimo

Burgos.—El Boletín de Información del Cuartel general del Generalísimo, con noticias recibidas hasta las 20 horas del día 28 de enero, dice así:

EJERCITO DEL NORTE
Sin novedad en todas las Divisiones, persistiendo el temporal de aguas, llevándose a cabo, no obstante el mal tiempo, una rectificación de la línea a vanguardia en el frente de la Quinta División cogiéndose al enemigo un carro de asalto, treinta fusiles y mucho material.

EJERCITO DEL SUR
En Andalucía ha adelantado el frente en el sector de Alhama, ocupando Arenas del Rey y Jatar.
Salamanca, 28 de enero de 1937.—De orden de S. E., el general jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Doña Margarita de Borbón, Reina de la Caridad



Fácil es hoy recordar en estos días de gloriosa rebeldía y en estos campos vascos regados con sangre generosa, aquella otra rebeldía de antaño que parecía fanatismo o loca ilusión.

Aquellos días trajeron éstos. Y al recordarlos, nos place hoy traer a la memoria de todos la figura esbelta, agrandada por la Caridad, de aquella Reina Margarita, apunte sentimental dentro de la aspereza de una guerra de hermanos, color blanco de Paz sobre el manchón negro de la batalla, Angel de Caridad velando sobre el dolor de campos y Hospitales.

Cuando la guerra rompió la tranquilidad de su hogar, llevándose a Don Carlos a tierras de España, la Reina Margarita, modelo de Princesas, de madres y de esposas, siguió a Don Carlos, para trasplantar a los campos de la guerra las virtudes de su hogar.

Manos blancas de Reina tejieron sobre el rojo de las heridas un poema de Caridad. Y su paso fué dejando la estela de sus Fundaciones y de sus consuelos repartidos en largas horas entre los heridos carlistas y liberales.

La Reina Doña Margarita, que no se mezclaba para nada en ninguna política, sentía en cambio un gran interés por los asuntos de la guerra; y no hacía excursión alguna a los campos sin visitar detenidamente los hospitales, que casi constituían, con el cuidado de sus hijos, su única ocupación.

Cuando terminó aquella guerra, la voz de aquellos bravos que la vivieron, se levantó para bendecir a Doña Margarita. Y acaso sin darse cuenta, le dieron el nombre más adecuado, con tonalidades románticas que inspiró la gratitud, y la llamaron el Angel de la Caridad.

Hoy se cumple el 44 aniversario de la muerte de la Reina.

Al recordarla en la intimidad de la oración, queremos que en estos días parecidos a aquellos, se perpetúe el espíritu selecto de la gran Reina y siga cubriendo los campos de la guerra—estos campos vascos en guerra de hermanos—la sombra de Amor y de Paz de aquel Angel de la Caridad.

Aranjuez, en difícil situación

LA ARTILLERIA NACIONAL PULVERIZA MAGNIFICAS POSICIONES ENEMIGAS
Paris.—La artillería nacional continúa su magnífica labor de castigo en el frente de Madrid, Magníficas posiciones fortificadas con construcciones de cemento armado, en las que se parapetaban los bolcheviques, han resultado pulverizadas por las baterías españolas.

ACTIVIDAD ARTILLERA Y ATAQUES RECHAZADOS

Roma.—Comunican de Salamanca que la artillería nacional ha bombardeado eficazmente los objetivos militares del barrio de Cuatro Caminos.

En Aranjuez se rechazaron con facilidad varios ataques de los marxistas. La lluvia impidió mayores operaciones.

ANGUSTIOSA SITUACION DE ARANJUEZ

Avila.—La última ofensiva en el frente de Madrid se ha desarrollado bajo las peores condiciones atmosféricas. Los ríos Alberche y Guadarrama se han desbordado, inundando gran parte de la zona situada al sur de Madrid.

Es esta la vez en que el mal tiempo dificulta más el desarrollo de los planes previstos. La forma en que están llevándose las operaciones es altamente satisfactoria. La situación de Aranjuez es sumamente difícil. Cortada, como tiene, la comunicación directa con Madrid, por la conquista por los españoles de la Cuesta de la Reina, para comunicar con la capital de España, los bolcheviques tienen que hacer uso de la carretera de Cuervo, lo que supone un enorme rodeo, muy dificultoso, si se tiene en cuenta la escasez de medios de transporte de que disponen, así como falta de gasolina.

OTRO ASESINO QUE LOGRA HUIR DE LA JUSTICIA: RUIZ FUNES SE VA DE EMBAJADOR A MOSCU

Roma.—Otro político del Frente Popular que ha encontrado el medio de huir de las responsabilidades marchando al extranjero, es el ex ministro Ruiz Funes, que coadyuvó con sus compañeros de Gabinete al asesinato de Calvo Sotelo, y allí seguirá trabajando por las democracias soviéticas.

Ahora Ruiz Funes va de embajador del Gobierno rojo de Valencia a Moscú.

Table with subscription rates: ESPAÑA (Un mes, 3,50; Un año, 30,00), EXTRANJERO (Un año, 40,00), Repúblicas América (Un año, 40,00), Un año (30,00).

Al intentar detener a cuatro obreros de la Hispano-Sulza, de Barcelona, el resto de los compañeros se amotinaron, cruzándose gran número de disparos y resultando algunos muertos y varios heridos

Poco después, los cuatro obreros detenidos, fueron fusilados en los fosos del Castillo de Montjuich. En Madrid, la mayoría de la población pide la rendición de la plaza a las tropas del generalísimo Franco.

Funes, el ex ministro rojo, huye de Madrid amparado en una comisión diplomática cerca del Kremlin

NUEVAS MANIFESTACIONES PIDIENDO LA RENDICIÓN DE LA CAPITAL

Madrid.—Continúan en aumento las manifestaciones pidiendo la rendición de la ciudad.

En vista de que los comunistas españoles se niegan a disolver las manifestaciones, la Junta de Defensa se ha visto en la necesidad de echar mano de los extranjeros que forman las brigadas internacionales.

Los represores procedieron con extraordinaria brutalidad hiriendo a varias mujeres y practicaron muchas detenciones en su mayor parte de mujeres.

TODO EL MUNDO ESPERA LA ENTRADA DE FRANCO

Londres.—El terror rojo en Madrid nos ha sido descrito por un prisionero que estaba comiendo la primera comida hecha en serio desde hace muchos meses.

La brigada internacional ocupa las trincheras de segunda línea con sus cañones apuntando a la primera línea y dudando en tirar en el momento en que nos ven dudar, al ordenarse un avance.

El terror ya no existe solamente en la población civil, sino que también lo tienen los 50.000 milicianos que se encuentran profundamente descontentos.

Solamente el pensar que sus familias pueden ser fusiladas, hace que no se pasen estos desgraciados a las filas nacionales.

Un día se dijo que Franco entraría en la ciudad a la mañana siguiente. Cientos de miles de personas no se acostaron aquella noche pensando en la entrada de las columnas victoriosas.

NO HAY ALIMENTOS Y ESCASEAN LOS FUSILES

No hay fusiles, y el otro día hubo sublevación en la columna de los "Leones Rojos" porque se les obligó a marchar al frente sin fusiles. Se les dijo que cogieran las armas de los compañeros según fueran cayendo.

Sociedad Filantrópica Militar de Vitoria

El próximo domingo, 31 del corriente, a las doce horas del día y en una de las Salas del Excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad se reunirá en Junta General ordinaria, con arreglo a lo que establece el artículo 36 de su Reglamento, y a la que se convoca a todos los señores Socios, rogándoseles puntual asistencia.

De no reunirse número suficiente, la Junta se celebrará media hora después con los que asistan, sea cualquiera el número. Vitoria 29 de Enero de 1937.—El Presidente, Pedro Villar.

El mando de la retaguardia madrileña, está bajo el control de los elementos anarco-sindicalistas

(Viene de la primera página) loca por la trágica destrucción de su familia, se lanzó por el balcón a la calle. No quiero decirle cómo quedamos. Yo creo que si en aquel momento me pegan un tiro no siento, ni siquiera la detonación.

LA COMIDA ES UN GRAVE PROBLEMA. DESVALIJAN LOS PISOS

—¿Cómo se las arreglaban para comer? —Para comer siempre había algo. Sobre todo arroz; este artículo no nos faltaba. Escaseaban las legumbres y desde luego el carbón se agotó. De pan, racionado y malo, pero con largas alternativas.

—Respetan las casas vacías? —Las casas, es decir, las paredes y techos, sí, porque no se lo pueden llevar, pero los muebles, esos mobiliarios de las casas ricas, se lo llevan todo hacia Tetuán y las Ventas donde los pisos de los extremistas han sido ricamente amueblados por poco precio.

—Mantienen el alumbrado? —En Madrid no hay más luces que las del día. Al llegar la noche todo queda a oscuras.

“¡AHÍ VIENEN LOS NACIONALES!”

—¿Mucho pánico? —Para muestra le voy a dar un botón. Creo que era en los primeros días del mes de diciembre. La niebla era intensísima y duradera. De las avanzadas, con dirección a las ruinas del que fue Cuartel de la Montaña, llegó una voz que hizo estremecer de miedo a todos los milicianos: “¡Ahí vienen los nacionales!”

EN LA HABANA SE SUPRIMEN LAS FIESTAS CON MOTIVO DE LA GUERRA DE ESPAÑA

La Habana. — Se han suspendido las tradicionales fiestas de Febrero, pues dicen no es lícito que haya festejos mientras la Madre España sufre los horrores de la guerra.

La publicidad te favorece y nos ayuda. ANUNCIA.

CUARTO ANIVERSARIO DE LA EXCMA. SEÑORA Doña Elena Molinuevo Viuda de don Alvaro Elío Q. S. G. H. Falleció cristianamente en Vitoria el 31 de enero de 1933 Por el eterno descanso de su alma se aplicarán mañana sábado 30, todas las misas y el funeral de las once en la iglesia parroquial de San Miguel Arcángel, y el domingo 31 las misas y expuesto de la Capilla de Madres Reparadoras. Los hijos, nietos, hijos políticos y demás familiares de la finada, suplican una oración por su alma. Vitoria, 29 de enero de 1937. El Rvdo. Prelado ha concedido indulgencias.



Ya están los refugiados de las regiones rescatadas a Rusia en el frente Sur en Madrid. Los anarco-sindicalistas los reúnen en "manadas", como rebaños de seres infelices y los arrojan a los frentes de batalla para que sirvan de carnaza al empuje viril de las tropas nacionales. Otras veces, las menos, son destinados a la construcción de fortificaciones y trincheras. Como en Rusia, cada hombre es un número. Y un "vale" y un látigo son suficientes en el régimen soviético, para organizar al servicio del Kremlin.

HACIA ALICANTE

—¿Qué itinerario siguieron hasta Alicante? —Desconocer en parte de las carreteras españolas, no puedo darle exactamente el recorrido. Solo sé, que pasamos cerca de Cuenca y Albacete, por una carretera pésima, llena de baches que nos hacían saltar de nuestros asientos.

SE CONFIRMA LA MUERTE DE UN FUTBOLISTA

LAS IGLESIAS CONVERTIDAS EN CUARTELES

DOS BARCOS RUSOS ECHADOS A PIQUE

Artículos de actualidad

La conferencia de anoche en la Casa del Estudiante

En el ciclo de conferencias de alta cultura organizadas por la Federación Alavés de Estudiantes Católicos, correspondió, ayer noche, ocupar la tribuna al culto y virtuoso sacerdote reverendo don Primitivo Ibáñez, viceconsiliario de la precitada entidad.

El señor Ibáñez, que había encabezado su conferencia con el sugestivo título de "La garra de Israel", dedicó su interesantísima disertación a exponer, con admirable copia de datos, los estragos producidos en la gobernación de los pueblos por los judíos, así como las funestas directrices de la política absorbente y metalizada de la raza deicida.

Adujo múltiples informes de la legislación española en relación con los judíos, y la participación de éstos en los reinos godos, musulmán, y católico de Fernando e Isabel, la influencia judía en el inicio y decurso de la guerra de la reconquista española.

Las colonias judías de Vitoria, Laguardia, Gerona, etc., dan ocasión al conferenciante para exponer diversos cuadros típicos de costumbres judaicas.

Son vigorosos los trazos que describe de las connivencias judías con el bolchevismo, la masonería y los movimientos secesionistas de los Estados, de lo cual aduce testimonios de los propios israelitas, así como de su profunda enemiga al Catolicismo y a España.

Señala las andanzas de los judíos en los tiempos de la segunda República en España, y lee palabras del ilustre general Mola para demostrar que no tratan de ilusiones y sueños de visionarios los que tratan de la colaboración judaica al derrumbamiento de España en estos últimos tiempos, y que pueden no ser tan baladíes las trazas que ahora se dan los judíos, sembrando desavenencias dentro de España, ni organizando violentas campañas de prensa en el extranjero, por medio de sus potentes agencias judío-masónicas de Europa y América, todo para ver de desvirtuar, si posible les fuera, todo nuestro esfuerzo nacional presente.

URQUIOLA OCULISTA Calle DATO, 4, 1.º Dcha.

La fiesta de Santo Tomás de Aquino

Artículos de actualidad

Mapas de España, para seguir el curso de las operaciones, a dos pesetas.

Mapas del frente de Madrid, a 0,50, detalladísimos.

Chapas para las boinas de los requetés, a una peseta.

Tacos de calendario, de Falange Española, a 0,60.

Calendarios del Requeté, a 1,25.

Calendarios de cuero repujado, a 6,50.

"Pelayos", semanario infantil, 0,20.

Librería Cervantes. - Dato, 32 Libros de actualidad

CUCHARITAS café, reforzado plata, 6 piezas por pesetas 6'75.

TENEDORES merienda o postre, 6 piezas reforzado plata, 8'75.

CUCHARON servir cocidos, calidad reforzado plata, 9'50.

CAZO sopa, la misma calidad, 11'50.

SORTIJA SELLO, calidad reforzada oro. Es un chapado que no puede perder nada, SELLO tamaño para niños, a 4'50. Tamaños para señoritas, a 6'50. Tamaños para caballero, a 8 pesetas.

DESPERTADORES de marca acreditada, con toda garantía, los de 16'50, ahora a 11'50 Este despertador es el más conocido y seguro, el que se está vendiendo en esta casa desde hace veintidós años, sin que nadie haya tenido que venir a solicitar arreglo de la máquina. Es despertador que todos los invernos se trae en cantidad superior a mil piezas, todas ya observadas especialmente para esta casa. RELOJES PULSERA, con magnífica correa, los de 22'50, ahora a 15. Para señorita, los de 23 pesetas, ahora a 15, y los de 30 pesetas a 18 pesetas. MUCHA elección en medallas, cadenas, pulseras barbadas, pulseras para reloj, pendientes, sortijas (desde 2'50 pesetas), broches (desde 2 pesetas), pendientes perla, tornillos o ballestillas, dedales de plata ley a 3,50 sonajeros, plata ley, a 4 pesetas, servilleteros a 1'75, pulseras de identidad, calidad de todo garantía, desde 6'50, copa sport, bandejas, etc., etc. COMPLETO SURTIDO EN CUADROS RELIGIOSOS Y TODOS LOS TAMAÑOS. VELAS EN TODOS COLORES, ESMALTADAS, para candélabros. ISASIA - JOYERIA - VITORIA - DATO, 24

Insignias Nacionales, botones y banderas, las de 0,50 ahora a DIEZ CENTIMOS. Pulseras esclavas de plata de ley para señora o caballero, con las insignias de FALANGE, e imperdibles, desde 7 ptas. (Se puede grabar dedicatoria en la parte inferior). Flechas FALANGE, las de 2,50 ahora a 1,25, y con esmalte, las de 3 ptas, ahora a 1,60. Insignias REQUETE, la oficial, la única autorizada, en varios modelos al exterior, a 1,50. (Valen a 2,25, lo que le será fácil comprobar). Sortijas sello FALANGE, las de 12 ptas. ahora a 6 pesetas. COMPRO CUBIERTOS USADOS, así como MONEDEROS VIEJOS DE PLATA. Gran surtido en monederos plata ley. ISASIA - JOYERIA - RELOJERIA - DATO, 24

CUCHARITAS café, reforzado plata, 6 piezas por pesetas 6'75. TENEDORES merienda o postre, 6 piezas reforzado plata, 8'75. CUCHARON servir cocidos, calidad reforzado plata, 9'50. CAZO sopa, la misma calidad, 11'50. SORTIJA SELLO, calidad reforzada oro. Es un chapado que no puede perder nada, SELLO tamaño para niños, a 4'50. Tamaños para señoritas, a 6'50. Tamaños para caballero, a 8 pesetas. ALIANZAS reforzadas de oro, gran resultado, a 6'50. Estas alianzas se venden en esta casa hace muchísimos años, sin haber tenido queja alguna sobre su resultado. ALIANZAS MACIZAS, 16 pesetas según su peso. ORO LEY, desde 22'50. Con su contraste. Variado surtido en objetos propios para regalos. Vasos plata y alpaca con esmalte, desde 3'75. ISASIA - JOYERIA - VITORIA - DATO, 24